Compétition AS de MATCH PLAY en SCRAMBLE

OBJET:

Organiser une compétition amicale entre les membres de I'AS (semainiers et 7/7) quel
que soit leur index et les faire se rencontrer au travers de cette compétition.

DATE:
Du 1 février 2024 au 29 Septembre 2024.
Remise des Prix le 5 Octobre 2024 lors de la soirée AS.

DEROULEMENT :

e Limitée a 32 équipes

e Equipes de 2 joueurs

e Indexramené a 36

e 8 poules de 4 équipes

e Matchs sur 18 trous maximum

e L’index retenu est celui obtenu au 1 Février 2024 pour toute la compétition

REGLEMENT :

Les 2 premiers de chaque poule sont qualifiés pour le grand tableau et les 2 suivants
pour le petit tableau.

Pour le 28 Avril 2024 les 3 matchs de poule doivent étre joués.
Match 1 : du 1 Février au 3 Mars

Match 2 : du 3 Mars au 1 Avril

Match 3 : du 1 Avril au 28 Avril

Apreés les poules, les rencontres sont a élimination directe dans les 2 tableaux, grand
et petit.

8eme de finale : du 28 Avril au 2 Juin
% de finale : du 2 Juin au 14 Juillet
% finale : du 14 Juillet au 1 Septembre

Finales : a jouer avant le 29 Septembre 2024



En phase de poule :

Une victoire égale 3 points, une égalité 2 points et une défaite 1 point. Si une rencontre
n’a pas lieu avant la date prévue, les 2 équipes marquent 0 point sauf impossibilité
reconnue d’une des 2 équipes, dans ce cas I'équipe présente marque 3 points. Le
classement se fait le 28 avril, en cas d’égalité c’est la rencontre entre les équipes qui
les départage, puis le nombre de UP total et enfin le tirage au sort.

En phase de tableau :

En cas d’égalité a I'issue des 18 trous, concours d’approche sur le trou N°13 a2 100 m du
green.

Calcul Index Equipe :

Index joueur supérieur a 36 ramené a 36.
Joueur d’'index supérieur a 11.4 : + 3 coups
70 % de I'index du joueur 1 (plus bas)

+ 30 % de I'index du joueur 2 (plus haut)
Le total divisé par 2

arrondi au > de 0.5 a2 0.99 arrondi au <de 0.01 2 0.49

Calcul de Coups rendus :

Le nombre de coups rendus est égal a la différence entre les index équipes

Ces coups seront appliqués sur les trous de handicap les plus bas 1,2,3 etc.

Exemple :

Equipe A : Joueur 1 index 5,1 Equipe B : Joueur 1 index 10,6
Joueur 2 index 11,1 Joueur 2 index 24,3

(5.1X0.7+11.1X0.3)/2 =3.45 (10.6X0.7+(24.3+3)X0.3)/2=7.805

Index équipe A : arrondia 3 Index équipe B : arrondia 8

Différence d’index équipe : 5

Trous HCP : 1,2,3 etc. c’est a dire 2,12,6 etc.



